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‘You talk…..we listen’ 

Mundesley Junior School, Mundesley Infant School and Bacton Primary federated on September 1st 2015,  becoming part of the ‘The Coastal Federation’  This 
is the third Parent Survey of MIS as a federated school.  We had 13 responses, making each survey worth 7.7%. 
 
Overview of Results  

  
Number of 

respondents 
Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 
Disagree 

Don't 
know 

1 My child feels happy at this school 

13 

8 5    
2 My child feels safe at this school 9 4    
3 My child makes good progress at this school 7 5   1 
4 My child is well looked after at this school 8 5    
5 My child is taught well at this school 8 5    
6 My child received appropriate homework for their age 7 5   1 
7 This school ensures the pupils are well behaved 5 6   2 
8 The school deals effectively with bullying 4 3   6 
9 This school is well led and managed 7 6    
10 This school responds well to concerns I raise 6 6   1 

11 
I receive valuable information from the school about my child’s 
progress 7 5   1 

12 I would recommend this school to another parent 7 5   1 
 
 
 
 



Comments ​(directly quoted) 

What we do well? What could we do even better? 

Including family in extra activity e.g. poppy making, Macmillan Coffee Morning, Harvest Festival, Movie 
night and Christmas. 

Encourage children to drink more.  

Organise lots of activities and information sessions in and out of school hours for parents to attend 
particularly as my daughter has only just started at school. It’s been really nice to have the opportunity to 
feel involved in her school life and see how she learns in school. 

The amount of letters sent home is rather overwhelming especially if this is your first child at the school. 
Maybe in the future parents could state their preferences i.e. email etc or text. It would save a few trees 
too as a lot of the correspondence is duplicated.  

Encourage the children to be positive, independent and creative.  He needs to improve on subtracting and counting backwards.  

Maths because he is very good at addition and counting forwards. Individual class assemblies for big events such as Harvest, Mothers/Fathers Day. Termly report cards. 

Ensure every child’s individual need is met. Offer support for the whole family, not just the child. Always 
available to listen to concerns without hesitation. Amazing opportunities given to all children - poppies, 
boogie bounce.  

Not related to the educational side of things - The use of lockers is great, but the children need 
somewhere to hang wet coats. Currently putting in lockers.  

Children’s individual needs are seriously taken into account. Extremely supportive network within the 
school.  

You could do more evening activities like bingo night, cinema at school, disco for kids, they will be so 
happy. Halloween party.  

You do everything right. Kids are safe. They are happy with everything what you doing.  I enjoyed (a couple of years ago) going into reception class on a Friday morning so children could share 
work. It is more difficult to achieve this with the after school slot. Maybe have 2 times a week - options 
for parents.  

My child has shown clear progress in settling in to reception class and has shown at home what they are 
learning each week. Great activities offered - movie night, poppies making, reading cafe.  

This is just an idea but I have 2 siblings in the school and just wondered if it was possible for these 
parents to receive 1 set of paperwork when the general infant info is sent out. Would save a lot of paper 
and I know they have been talking lots in reception about recycling! I understand this may be difficult to 
carry out.  

Lots of activities and opportunities for children - clubs, movie night, clay poppies, reading cafe. Clearly 
school is a positive experience with good learning environment as my child will come home and tell us 
what she has been learning about. 

Perhaps more info on how my child is progressing. I feel she must be doing OK as I don’t hear anything. 
There is no real homework given - apart from spellings. This must be new approach?  

 
Overall a very positive set of survey results even though from a relatively small number of returned surveys.  
 
 
If you would like to discuss any of this then please do not hesitate to contact me 
 
Regards 
 
Simon Wakeman 
Executive Head 


